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Hagyomány iskolánkban, hogy a leendő első osztályosoknak és szüleiknek bemutatjuk az
intézményt, s többféle játékos, színes rövid programmal igyekszünk vonzóvá tenni a leendő
iskolájukat. Ebben az évben több különleges programot állítottunk össze.
A 14 órakor kezdődött rendezvény elején Agárdi Sándor intézményvezető köszöntette a
megjelent óvodásokat és szüleiket. Ezt követően a hittan oktatásról szóltak a jelen lévő
hitoktatók. Ismertették a történelmi egyházak hitéleti lehetőségeit, a hitélet fontosságát. Az
intézmény igazgatója kiegészítette mindezeket azzal, hogy  azok a szülők, akik nem hit és
erkölcstan oktatásra szeretnék járatni gyermekeiket, választhatják az erkölcstan tantárgyat is,
bár erre eddig nem volt még igény a szülők részéről.
A leendő osztályfőnökök- Pappné Belinszky Júlia és Ivánkóné Pásztor Mariann tanító nénik
vidám összeállítással igyekeztek ráhangolni a  gyerekeket a sokszínű délutáni programra.
Digitális táblán a játékos matek feladatmegoldások igen nagy sikert arattak. A tanító nénik 
varázslónak öltözve  kezdték meg a foglalkozásokat, s ez a „ varázslat” az egész délutánt
behálózta. Ezt követően a tanító nénik a tornaterembe invitálták a megjelenteket, ahol játékos
versengés kezdődött.  Volt itt labdával gurítás, bújócska, lépegető, kuglizás. Minden gyerek
vehetett a varázsládikából, s jutalmul világító karkötőt is kaptak.  Következett a játékos
táncfoglalkozás, melyet Bárány Kristóf táncpedagógus vezetett.  Még nem volt vége a napnak,
hiszen az uzsonnaszünetet követően Szabóné Balogh Erika tanárnő mesés, zenés angol
tanulása következett.  A terem átrendezése után  Agárdi Sándor tanár úr varázslásnak is beillő
kémiai kísérletei következtek a sorban.  Átváltoztatta a különböző színű folyadékokat, majd a
tejfestés következett, ami felért egy művészeti órával is. A délutánt a kreatív kézműves
foglalkozás zárta. Minden gyerek forgószínpad szerűen választhatott a sokféle színes tárgy
elkészítéséből, melyekhez a nevelők sok-sok segítséget nyújtottak. Tele élményekkel, egy
fegyelmezett, jó hangulatú sulivárónak lehettünk ismét részesei.  Nagy szeretettel várjuk
iskolánkba a leendő elsősöket!  Az iskolai beiratkozásról a honlapon fogunk tájékoztatást adni.
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